

Этой теме была посвящена пресс-конференция в пресс-центре «Аргументы и факты». Эксперты рассказали о целях, задачах и методах грядущих исследований. Юлия Филаткина, исполнительный директор Российского экологического общества, руководитель проекта «Климатическая экспедиция»: «Российское экологическое общество объединяет 70 региональных отделений в Российской Федерации. Целью проекта «Климатическая экспедиция» является исследование изменения климата на территории России. Мы решили начать с Российской Арктики, потому что процессы потепления климата в Арктике в несколько раз интенсивнее, чем на других территориях. Мы начнём с Архангельской области, стартуем в августе 2021 года».

Подробнее: https://aif.ru/event/info/obyavleno_nachalo_ezhegodnyh_klimaticeskikh_ekspediciy,

<https://www.ecosociety.ru/news/obyavleno-nachalo-ezhegodnyh-klimaticeskikh-ekspeditsij-rossijskogo-ekologicheskogo-obshhestva/>